

行人过路口，摁摁按钮就变灯

千佛山南门有了智能信号灯，系统自动计算通行时间

本报12月6日讯(记者张泰来) 近日,常从旅游路千佛山南门附近经过的市民发现这里的红绿灯多了新本事:这个信号灯具备了计算分析功能,平时保持常红状态,确保旅游路机动车通行效率。一旦有行人过马路,摁下信号灯杆上的按钮,系统会根据摁按钮人数自动计算等待时间以及过马路时间,自动倒计时。

济南交警相关负责人介绍,旅游路是南部城区东西交通大动脉,车流量较大。为保障千佛山南门口行人能安全通过,同时保障旅游路方向的车辆高效通行,济南交警支队研发了这套“智能型行人过街请求式

信号控制”,简称智能信号灯。

在智能信号灯的控制下,行人绿灯信号根据行人是否有过马路的需求来决定,如果没有行人过马路,旅游路方向机动车信号灯是常绿状态。行人有过马路需求时,先行按压信号灯杆上的行人按钮向信号机发出行人过街请求,信号系统自动算出红灯等待时间及通行绿灯时间,同时信号灯启动倒计时功能,让行人实时知道需等待红灯信号的时间及通行时的绿灯时间,保障行人安全通过马路。

据了解,该系统还配有语音提示和文字提醒功能,方便行人根据信号通行。



旅游路千佛山南门新设的行人过马路智能信号灯。交警供图

套牌车被查

车上藏着钢管和斧头

本报12月6日讯(记者张泰来) “知道是违法,没寻思这么严重!”近日,市中交警查处一起涉嫌套牌的违法行为,面对交警,驾车小伙很是淡定,回应说知道车牌是假的,也知道违法,全程没有一丝慌乱。民警在其车内发现了斧头和两根钢管,小伙淡定地表示:“没什么,防身用的,我是说钢管,斧头不是防身的。”

12月4日上午11点,市中交警大队指挥中心通过电警设备发现,一辆车牌号为鲁A97×××银灰色五菱面包车正由顺河东街由南向北行驶,该车涉嫌伪造变造车牌,指挥中心调度附近民警,在万达步行街门口将车辆拦停。

民警依法要求驾驶人出示驾驶证、行驶证,询问驾驶人车牌是怎么回事。“假牌。”面对民警的询问,驾车小伙毫不避讳,说牌照是假的,使用号码贴变造的,号码贴是在网上买的。一边回答民警的问题,小伙一边用食指摩擦着下嘴唇,非常淡定。

“知道违法,没寻思这么严重。”小伙说。随后民警对其车牌进行检查,发现车牌最后一位字母“U”是用车贴贴上去的,实际是字母“J”。

民警在对面包车检查时,发现车上还藏着一把斧子和两根钢管,斧子一米多长。“防身用的。”小伙依旧淡定,称钢管是防身用的,并补充说:“钢管防身用的,斧子可不是哈!”

因涉嫌伪造变造车牌,小伙面临2000元罚款,记12分并处15日以下行政拘留的处罚。目前,市中交警已将其移交大观园派出所作进一步调查处理。

大罐车侧翻堵了省道103

救援清理用了13个小时

本报12月6日讯(记者张泰来) 6日凌晨,省道103线大涧沟公交站附近,一辆罐车与一运输车刮擦,罐车侧翻占据由南向北机动车道,一度造成交通拥堵。事故中没有人员伤亡。由于两车笨重,现场救援困难,救援清理过程持续了13个小时。

事故发生在6日凌晨2

点35分左右,发生事故的是一辆满载石粉的罐车和一辆运输车,运输车上装着10辆新面包车。“两车不同程度受损,其中罐车侧翻受损较重,罐体与车身脱离。”民警介绍,罐体内装载的石粉是一种常见建筑材料,罐车柴油泄漏。侧翻后,罐车几乎占据了南向北全部机动车道,经行

车辆只能从辅道通过。

罐车不远处,一辆贵州牌照运输车停在路旁。运输车分上下两层,装载着10辆崭新的面包车。事故中,运输车车尾左侧受损严重,车上装载的两辆面包车被撞出凹痕。

“我们是从河南开过来,要到仲官去。”运输车驾驶员说,“我正在掉头,

后面罐车没有刹住。”罐车驾驶员也说事发时对方在掉头,由于车辆太长掉头困难,躲闪不及发生刮擦。

两辆车均十分笨重,现场清理难度较大。市中交警协调了两辆吊车,一直到下午4点现场才清理完毕,持续了13个小时。

交警正在对事故进行进一步的调查处理。

商务集群化 成济南写字楼市场新亮点

提到纽约,人们很自然就会想到曼哈顿,曼哈顿是繁华、财富的代名词,是纽约城的“经济心脏”。提起济南,一直以来并没有自己的城市名片。虽然百米以上的写字楼数量不少,但各区域的写字楼皆各自为政,终难成国际化商务气候。

近年来济南 CBD 规划和建设提速,泛 CBD 区域内的高端写字楼拔地而起,形成集群效应。这样的集群效应或将让济南也有了自己的“曼哈顿”,有属于自己的城市新名片。

泛CBD区域写字楼集群 或成省会的“曼哈顿”

从燕山立交桥往东,崛起了一座座高档写字楼,金融机构和大型企业迅速聚集。这些写字楼鳞次栉比,一直延伸到奥体中路。从西到东有中润世纪财富中心、中润世纪广场、中润世纪城、中润世纪中心、人民传媒大厦,以及华润万象城、中弘广场、中国铁建国际城等项目。

济南 CBD 坐落于东部中心城区,交通便捷,良好的资源优势将吸引总部级企业聚集。据了解目前中央商务区就已经入驻金融服务业机构 65 家、商贸商务服务业机构近 300 家。片区内各重点企业总注册资本达 1200 亿元,年营业额超过 700 亿元,形成区域税收近百亿元的规模。

中润百万平商务财富集群 聚集效应明显

迄今为止,中润集团先后投资建设了中润世纪城、中润世纪广场、中润世纪中心、中润世纪财富中心。这四大项目已经形成了近百万平米商务财富集群。中润世纪广场已聚集了如中石化、平安银行、太平洋保险等多家总部企业入驻;济南燕山黄金珠宝产业集聚区落户在集群内,拥有山东国际珠宝交易中心、山东大润(国际)黄金珠宝交易中心和银座黄金珠宝交易中心,三大中心支撑起一座黄金珠宝城;中润世纪中心项目作为文化广告创意园和国贸电商产业园集聚了辖区文化创意和电商企业,在实践中寻求商业发展新模式,据了解该项目有现房写字楼正对外租售;目前中润世纪财富中心项目正积极与多家总部企业洽谈合作。



中润世纪财富中心写字楼

扼守燕山立交、经十路、二环东路枢要之地,美国 JY 大师担纲设计,建筑面积约 200-1500m² 商务写字楼,3.9米舒适层高,9米宽阔柱距,大开间、大跨度的商务空间,全城发售。

咨询专线:0531-8819 6666